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- Evaluation — Etude de lo langue — sromere |

Prénom : Date :

Identifier les principaux constituants d’une phrase simple en relation avec sa
cohérence sémantique.

Non Acquis
Partiellement
Acquis
Acquis

- Identification du groupe nominal.

Raisonner pour résoudre des problémes orthographiques, d’accord essentiellement.

- Compréhension de la notion de « chaines d’accord » pour
déterminant/nom/adjectif

1 - Dans les phrases suivantes, souligne les groupes nominaux.

e La truite est un poisson.
e Tu manges une tarte.
e Ta décision est prise.

e Le vent souffle Iégérement.

2 — Compleéte les groupes nominaux_avec l'adjectif qualificatif qui convient.
blanc — blanches — blanche — blancs
deschemises ........cccovvviiiiinnnn... Uncaillou ..o
une jument ... dES NUAJES .. v
neuf — neuve — neufs — neuves
uneselle ... desbottes ....cooviiiii
un impermeéable ................oooiiinn. despulls ..o
court — courte — courts — courtes
descheveuX ........cooooviiiiiiiiiiiii . 1011 U chemin
desbranches .............oooviiiiiiiinn, UNE VESEE o iiiiieeeeeeennn
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3 — Ecris les phrases en choisissant les noms et les adjectifs qui conviennent.

1 La (piece/ pieces) (principale / principales) donnait sur le jardin.

2- Ce (chat/ chats) (bizarre/ bizarres) a les yeux de deux (couleur/ couleurs) (différente/ différentes).

3- Du haut de I’arbre, des (merle/ merles) (siffleur/ siffleurs) observent les alentours.
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